



SpacesEDU
by myBlueprint

फ़ैमिली प्राइवैसी कटि

SpacesEDU में आपका स्वागत है!

SpacesEDU एक वेब और मोबाइल एप्लिकेशन है जो शिक्षकों और छात्रों के लिए कक्षा में पढ़ाई गई चीजों को ग्रहण करने, उससे जुड़ी बातचीत करने और दोबारा पढ़कर सीखने को आसान बनाता है।

परिवार के एक सदस्य के रूप में, आपके पास कक्षा का “डेस्क-साइड” दृश्य देखने का अवसर होगा जहां आप छात्रों के काम को देख सकते हैं, उनकी प्रगति पर टिप्पणी कर सकते हैं और शिक्षकों के साथ बातचीत कर सकते हैं। आप अपने स्मार्टफोन, टैबलेट या पर्सनल कंप्यूटर से जल्दी और आसानी से लॉग इन कर सकते हैं और देख सकते हैं कि अपने स्कूली जीवन में छात्र क्या काम कर रहे हैं।

हम आपके बच्चे की शिक्षा में सहयोग करने के लिए तत्पर हैं और हमारे प्लैटफॉर्म का उपयोग करते समय आपके परिवार की रक्षा और सुरक्षा के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को स्पष्ट बनाना चाहते हैं।

कृपया हमारे गोपनीयता कार्यालय से बिना किसी झंझक के संपर्क करें।

ईमेल

privacy@spacesedu.com

मेल

SpacesEDU
168 Bedford Rd
Toronto, Ontario
M5R 2K9

spacesedu.com

हमारी गोपनीयता का वादा

अपनी कक्षा में SpacesEDU को अपना रहे हो? आपकी कक्षा में सुरक्षित व्यवहार को बढ़ावा देने के लिए यहां कुछ टप्पे दिए गए हैं।

आप और आपके बच्चे को वजिजापन में शामिल नहीं किया जाएगा

हम किसी भी मार्केटिंग या वजिजापन के लिए K-12 छात्रों के परिवार के सदस्यों की व्यक्तिगत जानकारी का उपयोग नहीं करते हैं।

आपका बच्चा हमेशा अपने काम का मालिक होगा

हम आपकी या आपके बच्चे की व्यक्तिगत जानकारी, आपके द्वारा अपलोड की गई फ़ाइलों, आपकी प्रतिक्रियाओं या आपके संदेशों के मालिक नहीं होंगे।

आपके पास आपकी और आपके बच्चे की जानकारी को भुला दिए जाने का अधिकार है

जब आप अपना अकाउंट हटाते हैं, तो हम आपके अकाउंट से जुड़े डाटा और फ़ाइलों को मटा देंगे। हम उन छात्र अकाउंट को भी हटा देते हैं जो 18 महीनों तक नष्क्रिय रहते हैं।

आपके और आपके बच्चे का डाटा कभी नहीं बेचा जाएगा

हम किसी भी कारण से किसी से भी व्यक्तिगत जानकारी साझा या बेचते नहीं हैं।

आपके बच्चे की कक्षा मूल रूप से नज्ी होती है

प्रत्येक नई SpacesEDU कक्षा नज्ी छात्र वर्कस्पेस से शुरू होती है। आपकी कक्षा में SpacesEDU का उपयोग कैसे किया जाएगा, इसके आधार पर शिक्षक कक्षा चर्चा के लिए परिवार के सदस्यों और अन्य छात्रों के साथ छात्र के कार्य को साझा करना चुन सकते हैं।

आपके बच्चे का डाटा सुरक्षित है

हम डाटा को अत्यधिक सुरक्षित Microsoft Azure डाटासेंटर में संग्रहीत करते हैं। Microsoft Azure, SpacesEDU में छात्र डाटा को सुरक्षित रखने के लिए उद्योग-अग्रणी सहयोग और गोपनीयता प्रमाणीकरण प्रदान करता है

अधिकतर पूछे जाने वाले सवाल

मेरा बच्चा SpacesEDU का उपयोग कैसे कर रहा है?

छात्र अपने शिक्षकों के साथ साझा किए गए कक्षा वर्कस्पेस में मल्टीमीडिया (फोटो, ऑडियो, वीडियो और टेक्स्ट) अपलोड करके अपने पढ़ाई का दस्तावेजीकरण करने में सक्षम हैं। उनके शिक्षक भी उन्हें अपने सहपाठियों के साथ अपना काम साझा करने की अनुमति दे सकते हैं।

मैं आपकी गोपनीयता नीति और सेवा की शर्तें कहां देख सकते हैं?

आप हमारी वेबसाइट spacesedu.com के फूटर पर किसी भी समय हमारी गोपनीयता नीति और सेवा की शर्तों की समीक्षा कर सकते हैं।

छात्र के पोर्टफोलियो को कौन-कौन देख सकता है?

कक्षा वजीबलिटी प्रत्येक वर्ग के लिए अनुकूलित है। मूल रूप से, केवल छात्र और उनके शिक्षक ही छात्र का काम देख सकते हैं। इस पर निर्भर रहते हुए शिक्षक कक्षा में SpacesEDU का उपयोग कैसे करना चाहते हैं, वे परिवार के सदस्यों को किसी छात्र के काम को देखने के लिए आमंत्रित कर सकते हैं या वे अन्य छात्रों और शिक्षकों को किसी छात्र के काम को देखने के लिए आमंत्रित कर सकते हैं।

छात्र का डाटा कहाँ संग्रहीत किया जाता है?

SpacesEDU Microsoft Azure के माध्यम से अत्यधिक सुरक्षित डाटासेंटर और सर्वर होस्टिंग पर छात्र का डाटा संग्रहीत करता है। Microsoft Azure, SpacesEDU में छात्र के डाटा को सुरक्षित रखने के लिए उद्योग-अग्रणी सहयोग और गोपनीयता प्रमाणीकरण प्रदान करता है। Azure एक वैश्विक डाटा केंद्र भी प्रदान करता है ताकि हम लोकल डाटा रेजिडेंसी की आवश्यकताओं को पूरा करने में सक्षम हो।

छात्र का डाटा कतिनी देर तक संग्रहीत करके रखा जाता है?

छात्र का डाटा तब तक संग्रहीत किया जाता है जब तक कोई छात्र सक्रिय रूप से अपने SpacesEDU खाते का उपयोग कर रहा हो। हम 18 महीने की नष्क्रियता के बाद छात्र का डाटा और खाता दोनों को मटा देते हैं।

कोई छात्र अपना डाटा कैसे मटा सकते हैं?

यदि आप, किसी छात्र के कानूनी माता-पिता या अभिभावक के रूप में, स्कूली वर्ष के दौरान अपने बच्चे के SpacesEDU खाते को हटाना चाहते हैं, तो हम यही सलाह देते हैं कि आप पहले उनके शिक्षक से बात करें। यदि SpacesEDU के माध्यम से कोई सामग्री, आकलन या मूल्यांकन दिया जा रहा है, तो शिक्षकों को वैकल्पिक असाइनमेंट या बातचीत करने के लिए प्लेटफॉर्म प्रदान करने की आवश्यकता होगी। जब आप अपने बच्चे के खाते को हटाने के लिए तैयार हों, तो हमारी सहायता टीम इस प्रक्रिया को आसान बना सकती है। कृपया privacy@spacesedu.com से संपर्क करें। यदि आपके पास एक फ़ैमिली खाता है, तो आप इसे अपनी खाता सेटिंग्स से किसी भी समय हटा सकते हैं।

spacesedu.com